

## Προγραμματισμός Εκπαιδευτικού Έργου σχολικού έτους 2020-2021

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του ΓΕ.Λ Μολάων σε ειδική συνεδρία του, έχει προβεί σε προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου και σχεδιασμό συλλογικών δράσεων, καθώς και καθορισμό του τρόπου υλοποίησής τους για το τρέχον σχολικό έτος 2020-2021.

Σκοπός του προγραμματισμού είναι η βελτίωση της οργανωτικής, διοικητικής και εκπαιδευτικής λειτουργίας της σχολικής μονάδας με βασικό στόχο την ποιοτική αναβάθμιση της μαθησιακής διαδικασίας.

Στο πλαίσιο αυτό αναφέρονται τα κύρια σημεία του ως εξής:

### A. Σχέσεις των μελών της σχολικής κοινότητας στο πλαίσιο κοινών πρωτοβουλιών και δράσεων

«...προβλέπεται η κοινή συμμετοχή εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικά προγράμματα, όπως διαδικτυακά προγράμματα ανάπτυξης ψηφιακών δεξιοτήτων».

### B. Υλικοτεχνική υποδομή σε σχέση με την εξυπηρέτηση των αναγκών της σχολικής κοινότητας

«... υπάρχει πρόβλεψη και έχει ήδη εκκινήσει από την αρχή του σχολικού έτους η απαραίτητη διαδικασία εξοπλισμού και άλλων αιθουσών με τον αναγκαίο εξοπλισμό, με την αρωγή της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Μονεμβασίας».

### Γ. Διδασκαλία και μάθηση σε σχέση με τις διδακτικές μεθόδους, τα Προγράμματα Σπουδών και τα διαθέσιμα εκπαιδευτικά και μέσα

«...προγραμματίζεται η ενδοσχολική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών με στόχο την αξιοποίηση του διαθέσιμου τεχνολογικού εξοπλισμού κατά το δυνατόν»

### Δ. Συνεργασία μεταξύ σχολείου και δομών υποστήριξης του εκπαιδευτικού έργου

Προκειμένου να υπάρξει ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών σε σοβαρά κοινωνικά ζητήματα, σχεδιάζεται η συνεργασία με κοινωνικούς φορείς, όπως η δομή Δίαυλος με έδρα τη Σπάρτη, λαμβάνοντας υπόψη τις ειδικές συνθήκες και τους περιορισμούς που ισχύουν αυτή τη σχολική χρονιά λόγω Covid-19.

### Ε) Ατομική και κοινωνική ανάπτυξη μαθητών

«...προγραμματίζεται η συμμετοχή ομάδας μαθητών στη Βουλή των Εφήβων, συνεχίζοντας σχετικό πρόγραμμα που έχει ξεκινήσει από προηγούμενα σχολικά έτη και με τους περιορισμούς των φετινών ειδικών συνθηκών.

Επίσης, σχεδιάζεται να αξιοποιηθεί μη διδακτικός χρόνος προκειμένου να υλοποιηθούν δράσεις εντός σχολικού χώρου με στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών σε κοινωνικά ζητήματα και την προσωπική τους έκφραση με συγγραφή μηνυμάτων και άλλους καλλιτεχνικούς τρόπους έκφρασης.

Προβλέπεται, ακόμα, η συμμετοχή μαθητών του σχολείου σε Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων (Αγωγής υγείας, Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και Πολιτιστικών θεμάτων), καθώς και σε λογοτεχνικούς διαγωνισμούς ή άλλους ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις

δεξιότητές τους, οι οποίοι πρόκειται να υλοποιηθούν το τρέχον σχολικό έτος από εκπαιδευτικούς και επιστημονικούς φορείς».